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szovjetunió - káderpolitika /1. rész/

moszkva, 1985. julius 13. /apn/ - a szovjetunióban folyó 
jelenlegi káderpolitikai intézkedések és változtatások nyugati 
,,értelmezésére,,
acn szovjet sajtóügynökség politikai hírmagyarázója.

a vállalatoktól egészen a minisztériumokig terjedő személycserék 
- Írja a kommentáló - nem nevezhetők kampányszerűnek, amint azt 
egyes nyugati megfi yelők állítják, akik néhány nagy múltú állami, 
gazdasági és pártve ető távozását, nyugalomba vonulását azzal 
magyarázzák, hogy ,,a fiatalok kiszorítják a veteránokat,,. a 
helyzet ugyanis az, hogy a tapasztalt, régi vezetőgárda fiatalokkal 
történő feltöltésének és kiegészítésének politikája mindig bevált, s 
ma is érvényes, a jövő évi kongresszusára készülő szkp 
káderpolitikájának mindazonáltal vannak uj vonásai.

a 18,5 milliós szovjet párttagság túlnyomó többsége közvetlenül 
a termelésben dolgozik, és a párt politikája itt ölt valóságot a 
reális és konkrét tettekben, az szkp központi bizottsága most arra 
figyelmezteti a kommunistákat, hogy minden eszközzel érjék el az 
alsó-, a közép- és a felsőszintű vezetők szellemi és hangulati 
megújhodását, figyelmüket összpontosítsák a tudományos és a műszaki 
fejlesztésre.

az utóbbi években a gazdasági mechanizmus és az irányítási 
rendszer sok mindenben módosult, bővült például a vállalati 
önállóság, a dolgozó kollektívák jobban beleszólhatnak a termelés

: /IK
1

I 1l|

i
válaszol pénteki kommentárjában fjodor breusz, az
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irányításába, a szociális kérdések megoldásába, és az anyagi javak 
elosztásába.
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osztrák borbotrány

haltai andrás, az mti tudósítója jelenti:

bécs, 1985. julius 13. /mti/ - az illetékesek szerint 
Katasztrófát jelent a hamisítási botrány az évi félmilliárd 
schilling értékű osztrák borexportra: egyre több országból mondják 
le a rendeléseket, miután kiderült, hogy mintegy 30 ezer hektoliter 
olcsó burgenlandi asztali bort glikollal ,,avattak,, arága pénzért 
árult aszúvá, az nszk-ban hatósági rendeletre kivonták az osztrák 
borokat a bolti forgalomból s hasonló következmények várhatók 
hollandiéban, nagy-britanniában, Svédországban, Svájcban sőt, 
japánban is. míg osztrák részről azzal védekeznek, hogy az egyébként 
fagyálló folyadékokhoz használt vegyszer ártalmatlan mennyiségben 
került a borokba, a külföldi szakértők más véleményen vannak: a 
glikol, mondják, hosszú távon kis mennyiségben is rendkívül 
veszélyes veseártalmakhoz és egyéb károsodásokhoz vezethet.

ma már nem elég az - folytatja a kommentár -, hogy a vezető 
egyszerűen végrehajtja feladatait, ezt a múltban nagyra értékelték, 
de most inkább az olyan vezetői tulajdonságok kerülnek előtérbe, 
mint a szakmai hozzáértés, az uj iránti fogékonyság, a 
kezdeményezőkészség, a felelősségvállalás, a vezető tudjon bánni az 
emberekkel, hallgassa meg véleményüket és tanácsaikat, a moszkvai 
oravda egyik Legutóbbi számában a vezetés parancsolgató es 
bürokratikus módszereit bírálva, megállapította: manapság csupán a 
rövidlátó vezető hiszi azt, hogy gyorsabban ér célba, ha kevesebbet 
hallgat az emberekre, /folyt./

ht/im mj
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a borbotrány péntekre már politikai dimenziókat öltött, fred 
sinowatz osztrák kancellár telefonon, majd hosszú levélben kereste 
meg helmut kohlt, a bonni kormány vezetőjét, arra kérve, ne Ítéljék 
el általánosságban az egész osztrák borgazdaságot, az ügy különösen 
kínos sinowatz számára, mivel a hamisítással vádolt cégek túlnyomó 
része burgenlandi, ahonnan a kancellár is származik és mindmáig 
lakik, a burgenlandi borgazdaságok túlnyomórészt a kivitelből élnek 
s a minőségi borok kétharmadát hagyományosan az nszk vette meg. az 
idei - eddigi - osztrák borkivitel még a tavalyi, több, mint 
félmilliárd schillinges exportnál is 34 százalékkal maoasabb volt. a 
botrány néhány éves távlatban milliárdos károkkal fenyeget, hiszen 
az általános bortultermelés közepette nyilvánvalóan a vetélytársak 
is kihasználják a helyzetet s megkísérlik megszerezni az osztrák 
borok hagyományos piacait.

i; Isk0002 4 230 mtik1004

szovjetunió - káderpolitika - /2. rész/
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két esztendeie érvényes az a törvény, amely szerint a dolgozó 
kollektívák részt vehetnek vállalatuk, szervezetük, vagy intézményük 
igazgatásában, jogukban áll, hogy rendszeresen beszámoltassák 
vezetőiket, amennyiben a vezető figyelmen kívül hagyja a dolgozók 
értékes javaslatait, és szavai nem egyeznek a tettekkel, a 
kollektíva felvetheti a vezető leváltásának kérdését.

ti;

Éti

az szkc központi bizottsága tehát azt a szabályt sugalmazza a 
pártszervezeteknek, hogy az előrejutás, az érvényesülés útját 
elsősorban azok előtt az emberek előtt egyengessék, akik szakmailag 
rátermettek, akik tevékenyek, becsületesek és nem megalkuvók, 
szivükön viselik a közösségi ügyeket, nem szabad megengedni a 
bürokraták, a Lélektelen hivatalnokok, a mértéktelen reprezentáció, 
az ülésezgetések híveinek érvényesülését - Írja az apn 
hírmagyarázója.

ht/im mj

ti.ti
■tiía helyzet mentésére az osztrák kormány elrendelte, hogy minőségi 

bort januártól csak palackozva /és ellenőrzés után/ lehet 
exportálni, a burgenlandi termelők pedig - a kormány támogatásával - 
ellentámadásba lendültek, szombattól többmillió schillinges 
költséggel indul hirdetés-kampány európaszerte, amelyben azzal 
védekeznek, hogy néhány ,, fekete bárány 
az egész osztrák borgazdaságot.
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& imiatt nem Lehet elitélni»i

ti#a vádlottak közül eddig 27 cég ellen indult eljárás, a 
felelősöket tiz évig terjedő börtön fenyegeti, a gyanúsított 
burgenlandiak közül egyesek nem is tagadják a vádat, hanem azzal 
érvelnek: miért őket pecézik ki, amikor az alsó-ausztriai termelők 
ugyanígy manipulálnak a borokkal

ha/hL mj
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challenger - halasztás

Washington, 1985. julius 13./mti/ - a start előtti utolsó 
pillanatban a számítógépek Leállították az amerikai challenger 
Űrrepülőgép indulásának előkészületeit pénteken a floridai cape 
canaveralban. a Challenger startját a váratlan esemény miatt 
legalább egy héttel elhalasztják, a meghibásodás minden valószínűség 
szerint az ürkomp egyik fő hajtóművében keletkezett.

a fő hajtóműveket már üzembe helyezték, amikor a fedélzeti 
computerek - a challenger felemelkedése előtt mindössze három 
másodperccel - a műszerek hibajelzése nyomán automatikusan 
Leállították a start-élőkészül eteket, negyven perccel később az 
űrrepülőgép héttagú legénysége elhagyhatta a pilótafülkét, 
tizenhárom hónap alatt ez a második eset, hogy egy amerikai ürkomp 
üzemképtelenné válik.

sk0004 4 230 mtik1006 

reagan - műtét

Washington, 1985. julius 13«/mti-reuter/ - háromórás müt tne 
veti alá magát reagan amerikai elnök szombaton, miután pénte en gy 
kisebb sebészeti beavatkozás folyamán az orvosok nagyméretű, 
mirígyszerü vastagbél-daganatot fedeztek fel. Larry speakes, a fehér 
ház szóvivője közölte, hogy a 74 esztendős reagan hangulata jó, s 

kitűnő esély van a normális és teljes gyógyulásra 9 9 •9 9

reagant hasonlóan komoly operációnak Legutóbb 1981-ben vetették 
alá, amikor mellkasi műtéttel távolítottak el testéből egy 
revolvergolyót a john hinckley által elkövetett merénylet után. 
egészségi állapotát orvosai a pénteki kisebb műtétet megelőző 
vizsgálatok alkalmával kitűnőnek találták, a washingtoni bethesda 
kerületben Lévő haditengerészeti kórházban pénteken elvégzett kisebb 
műtét során azonban - egy jelentéktelennek tűnő kinövés 
eltávolításakor - az elnök vastagbelén nagyméretű, elrákosodással 
fenyegető daganatot találtak.

a fehér ház, a műtét veszélytelenségét aláhúzandó, közölte: 
egyelőre nem tartják szükségesnek, hogy bush alelnök visszatérjen 
Washingtonba maine államból, ahol nyári szabadságát tölti.

br mj
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az ürkomp-program négy éve folyik, s a challenger a 19-lk 
visszatérő ürvállalkozásra készült, a nasa erre az évre már minden 
hónapra Ígért egy ürkomp-repüLést, hogy teljesíthesse a 
hadügyminisztérium és az érdekelt tudományos intézmények kísérleti 
programját, a Challenger meghibásodása miatt ez a terv bizonytalanná 
vált. a következő űrrepülést az eredeti elképzelés szerint a 
discovery ürkomppal hajtották volna végre augusztus 24-án. a 
challenger egy hetet töltött volna a világűrben, s programjának a 
nagyközönség előtt ismertetett részében főként csillagászati 
megfigyeléseket végzett volna.
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shultz

perth, 1985. július 13. /upi/dpa/ - george shultz amerikai 
külügyminiszter szombaton háromnapos hivatalos Látogatásra 
ausztráliába érkezett.

az amerikai külügyminisztert a nyugat-ausztráliai perth 
városában kim beazley ausztráliai hadügyminiszter fogadta, shultz 
programja szerint vasárnap, már Canberrában, megbeszélést folytat 
bili hayden külügyminiszterrel, hétfőn pedig találkozik bob hawke 
miniszterelnökkel.

az amerikai külügyminiszter Látogatásának legfontosabb célja a 
kétoldalú kapcsolatok erősítése, elsősorban a katonai együttműködés 
területén, a kétoldalú katonai együttműködés Washington szemében 
felértékelődött ausztráliával és uj-zélanddal alkotott katonai 
paktumának, az anzus-nak válsága óta. emlékezetes, hogy az anzus 
több tervezett hadgyakorlatát Le kellett mondani és a paktum 
tagállamainak ez év márciusára kitűzött tanácskozását is 
meghatározatlan időre elhalasztották, mivel uj-zéland munkáspárti 
kormánya nem hajlandó kikötési engedélyt adni az atomfegyverekkel 
felszerelt vagy atommeghajtásu amerikai hadihajóknak, miután 
Washington nem hajlandó közölni, melyik hadihajó hordoz nukleáris 
fegyvereket, a Wellington! döntés gyakorlatilag valamennyi amerikai 
hadihajó kitiltását jelenti uj-zéland kikötőiből.
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shultz és hayden megbeszélésein érintik azt a térség számos 
állama által szorgalmazott javaslatot is, hogy hozzanak létre 
atomfegyver-mentes övezetet a csendes-óceán déli részén, ezt 
Washington - valamint a térségben nukleáris kísérleteket folytató 
franciaország is - ellenzi.

to mj
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rövid hírek

9 holland —dél-afrikai

hága, 1985. julius 13. /reuter/ - hollandié bocsánatkérést vár a 
dél-afrikai köztársaságtól a múlt keddi, az ország pretoriai 
nagykövetségén lezajlott incidens miatt, hans van den broek holland 
külügyminiszter a dél-afrikai nagykövettől követelte, hogy a három 
rendőr által* a követségről elhurcolt holland állampolgárt jutassák 
vissza a nagykövetségre, vonják felelősségre a három rendőrig és 
szolgáljanak részletes magyarázattal az incidens mikéntjére 
vonatkozóan, hollandia nagykövete visszahívását tervezi arra az 
esetre, ha prteoria nem teljesíti fenti követeléseit.

ulster

belfast/portadown, 1985. julius 13. /upi/afp/reuter/ - 
protestáns tüntetőkre támadt a rendőrség az észak-irországi 
portadown városban, a rendőrség gumilövedékeket használt, míg a 
felvonulók kövekkel viszonozták a rendőrök támadását, a 
zavargásokban sok rendőr és tüntető megsebesült, a szélsőséges 
protestánsok egyik legnagyobb szervezetük kétnapos ünnepsége 
kapcsán egy katolikus negyed nyugalmát akarták megzavarni, és a 
rendőrség ezt akadályozta meg fellépésével, a katolikus negyeden 
keresztül tervezett felvonulást a helyi hatóságok előzőleg 
betiltották.

barbara rómában

róma, 1985. julius 13. /ap/ - a kétoladalu kapcsolatok javítását 
és nemzetközi kérdéseket vitatott meg francesco cossiga olasz és 
agatha barbara máltai elnök rómában. barbara cossiga meghívására 
hivatalos Látogatáson tartózkodik Olaszországban.

hegymászók halála

1
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csillagháború - ellenzék

Washington, 1985. julius 13./ap/ - az illinoisi állami egyetem 
fizikusainak egy csoportja bojkottra szólította fel az amerikai 
tudósokat a reagan-kormányzat 
ellen, a csoport nyilatkozatot adott ki és országos agitációs 
kampányt indított, hogy meggyőzze az amerikai tudóstársadalmat e 
program kivihetetlenségéről, s felszólította az amerikai 
egyetemeket: ne fogadják el a
kutatásaival kapcsolatos pentagon-megbízatásokat, az amerikai 
hadügyminisztérium, mint ismeretes, nagy összegeket utal át az 
egyetemi kutatór-laboratóriumoknak erre a célra.

1
1

stratégiai védelmi kezdeményezésey y 9 9|

■
:it

csillagháborus programy y y y

%
I 1

;
4# az illinoisi fizikusok fellépése egyike azoknak a jelzéseknek, 

amelyek szerint az amerikai tudományos életben a stratégiai védelmi 
kezdeményezésnek növekvő ellenzéke van. egy kanadában dolgozó 
amerikai tudós - david L. pamas professzor, akit a kormányzat a 
kozmikus védelmi rendszer alapját alkotó számítógép-rendszer 
megtervezésében való részvételre kért fel*- Lemondott megbízatásáról, 
miután kifejezte meggyőződését:,, ez a rendszer olyan komplikált, 
hogy mivel kipróbálására úgysem Lesz lehetőség, soha nem tudhatjuk 
majd, valóban megbizható-e

Larry smarr, az illinoisi egyetemen Létesített uj programozó 
központ vezetője szintén úgy vélte, hogy a kormányzat elképzelései 
megvalósíthatatlanok, s kijelentette:,,nem tudok elképzelni olyan uj 
fejleményeket a computer-technológiában, amelyek a belátható jövőben 
lehetővé tennék,, a rendszer Létrehozását, az egyetem fizikai 
tanszékének 60 tudományos munkatársa közül 47 irta alá azt a 
nyilatkozatot, amely ,,technikailag kétséges, politikailag 
esztelen,, vállalkozásnak minősiti a stratégiai védelmi 
kezdeményezést.
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chamonix, 1985. julius 13. /reuter/ - négyszáz métert zuhant és 
szörnyethalt két francia hegymászó az alpokban pénteken, a két 
sportoló a mont blanc-ra, az alpok legmagasabb csúcsára igyekezett, 
az elmúlt hetekben több hegymászó vesztette életét, számuk a 
legutóbbi kettővel 10-re emelkedett.

yf y 9
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orly riadó

párizs, 1985. julius 13. /reuter/ - egy elemmel üzemelő 
villanyborotva-készülék riadóztatta a párizsi robbanóeszköz- 
szakértőket az orly repülőtéren pénteken, a készülék egy bőröndben
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angola—egyesült államok

Luanda, 1985. Julius 13. /pl/tanjug/afp/ips/ - angola pénteken 
felfüggesztette a dél-afrikai térség válságos helyzetének 
rendezéséről folytatott közvetlen konzultációkat a washingtoni 
kormány tisztségviselőivel, a Luanda! bejelentés szerint ez válasz 
arra, hogy az egyesült államok ismét nyilt támogatást nyújt az 
angolai ellenforradalmároknak.

mint ismeretes, az amerikai kongresszus a héten 
érvénytelenítette az 1976-ban elfogadott törvénymódosítást, ez 
megtiltotta a kormánynak az angolai ellenforradalmárok közvetlen 
vagy közvetett katonai támogatását, miután az amerikai központi 
hírszerző hivatal 1975-76-ban kudarcot vallott az unita nevű 
reakciós szervezet katonai támogatásával,

az amerikai törvényhozás döntése szabad kezet ad a washingtoni 
kormánynak egy közvetlen angolai beavatkozáshoz, vagy pedig katonai 
ás politikai nyomásgyakorláshoz - hangsúlyozza az angolai 
külügyminisztérium pénteken nyilvánosságra hozott közleménye.

a törvénykiegészit és érvénytelenítése kísérlet az amerikai 
kormány 1981 óta folytatott ténykedésének legalizálására, ezt a 
tevékenységet az amerikai központi hírszerző hivatal, a cia 
segítségével, és közvetve az unita ellenforradalmi szervezet, 
illetve a pretoriai rezsim felhasználásával a dél-afrikai országok 
törvényes kormányai megingatására, gazdaságaik szétzilálására végzi 
- hangoztatja a közlemény, emlékeztet egy dél-afrikai különleges 
osztag májusban történt felszámolására, amely angolai 
kőolaj-bányászati létesítmények elleni szabotázsra készült, a 
kongresszus döntése rávilágít a reagan-kormány és pretoria 
cinkosságára, az amerikai kormány őszinteségének hiányára, az 
amerikai kormány a clark-féle törvénykiegészités erkölcsi, jogi és 
pénzügyi gátjaitól megszabadulva a leplezett katonai támogatásról a 
fegyveres felforgat ás és terrorizmus nyilt támogatására szándékozik 
áttérni-mutat rá a közlemény.

Luandában felhívják a figyelmet arra is, hogy a múlt év 
szeptemberétől az amerikai külügyminisztérium és az angolai kormány 
tisztségviselői megbeszéléseket folytattak angcLuában vagy a 
zöldfoki-szigeteken a földrész déli részének helyzetéről, szó volt 
arról a Luanda! követelésről, hogy pretoria vonja ki katonáit angola 
megszállva tartott déli részéről, vessen véget folytatódó 
agressziójának és az el len forradalmároknak nyújtott támogatásának, 
az angolai kormánynak, a kialakult helyzetben azonban nem volt más 
választása, mint a közvetlen megbeszélések felfüggesztése - 
hangsúlyozza a közlemény.
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épp akkor kezdett el működni, mikor azt egy hordár a géphez akarta 
szállítani, a furcsa zajra felfigyelő hordár figyelmeztette a 
rendőrséget, azonnal Lezárták és kiürítették az egész területet, ám 
rövidesen kiderült, hogy szó sincs pokolgépről.
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törvényesség-pravda

moszkva, 1985. julius 13. /mti/ - a pravda szombaton 
vezércikkben tér vissza a fegyelem és közrend megszilárdítása, a 
szocialista törvényesség védelmének kérdésére, erről részletes 
beszámoló hangzott el a legfelsőbb tanács e hónap elején megtartott 
ülésszakán.

az szkp kb lapja most ismét szükségesnek tartotta összegezni a 
feladatokat, s ennek kapcsán megállapítja: a szocialista 
törvényesség védelmére hivatott ügyészségek nem mindig idejében és 
elvszerüen kezelik az állampolgárok jogainak megsértését, s nem 
mindig teszik meg a szükséges intézkedéseket az állami tulajdont 
károsító személyek felelősségreórásáért.

különösen fontosnak tartja a cikk a gazdasági élet jogi 
szabályozásának korszerűsítését, ami ma még nem felel meg a 
követelményeknek, az iparvállalatok egyharmadánál, a mezőgazdasági 
üzemek felénél nem működik jogi szakember, a kívánalmaknál 
gyengébben müködikagazdasági rendőrség, s számos gazdálkodó 
egységnél továbbra sem sikerült felszámolni a termelési eredmények 
kozmetikázását, az állami tulajdon megkárosítását, a pazarlást.

kitér a cikk arra is, hogy bár sok helyen célirányos munka 
folyik a bűnözéssel szemben, ez a munka egy pillanatra sem 
lanyhulhat, szigorúan a törvényes előírások szerint kell eljárni a 
lakosságtól érkezett panaszok és bejelentések kivizsgálásánál, s 
határozottan védeni kell az állampolgári jogokat, az ügyészi 
felügyeleteknek biztosítania kell, hogy a jogvédelem ne vesszen el a 
bürokrácia útvesztőiben, ugyancsak nagy figyelmet kell fordítani a 
túlzott mértékű alkoholfogyasztás, garázdaság, naplopás, spekuláció 
visszaszorítása érdekében hozott törvények betartására - 
hangsúlyozza végezetül a pravda vezércikke.
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vizsgacsalások rómában

róma, 1985. Julius 13. /mti/ - szombatra virradóra 
letartóztatták rómában a közgazdasági egyetem gondnokát, mert 
alaposan gyanúsítható azzal, hogy <5 a fő irányítója az egyetemen 
évek óta folyó vizsgacsalásoknak.

a botrány két héttel ezelőtt pattant ki, éppen a vizsgaidőszak 
befejezése körül, amikor valaki - mint általában ilyenkor Lenni 
szokott - elszólta magát: azt állította, hogy évente többezer diák 
vásárolja meg vizsgáit.

a rendőrségi vizsgálat szálai a gondnokhoz, a 35 éves ennio 
oroiettihez vezettek, az eddigi nyomozás megállapításai szerint 
proietti 1979 óta irányította ezt a rendkívül jövedelmező üzletet, 
amelyben természetesen tanárok és egyetemi alkalmazottak tucatjai 
voltak bent. egy-egy vizsga, különösen a fontosabbak, olykor 
egymillió Lírát /kb. 500 dollár/ is megért a kockáztatni nem kívánó 
hallgatóknak.

a szombati lapok szerint várható, hogy még jónéhány egyetemi 
dolgozó csuklóján csattan a bilincs a következő napokban, az egyetem 
rektora és dékánjai még nem nyilatkoztak az ügyről.

gl/hl mj

K:r palesztin konferencia
■

! new york, 1985. július 13. /taszsz/ - az ensz székhelyén 
befejezte munkáját a palesztinéi kérdéssel foglalkozó észak-amerikai 
regionális szimpózium, a tanácskozáson elfogadott nyilatkozat 
megállapítja: mielőbb össze kell hívni a közel-keleti kérdéssel 
foglalkozzó nemzetközi értekezletet az összes érdekelt fél 
részvételével.

'^3|f

üV ■

r«Sa new yorkban elfogadott okmány a palesztinéi nép egyetlen 
törvényes képviselőjének a palesztinai felszabadítás! szervezetet 
ismeri el, és maradéktalan támogatásáról biztosítja a palesztinéi nép 
jogát az önrendelkezésre, független államának Létrehozására.

' Mí

# '
a regionális értekezleten amerikai és kanadai eoyetemek, 

Larsadalmi szervezetek és más kormányon kívüli intézmények 
képviselői vettek részt, a vitában egyebek között megállapították, 
hogy az amerikai lakosság 70 százaléka kiegyensúlyozottad és 
igazságosabb közel-keleti polltkát követel Washingtontól, s 50 
százaléka meg van győződve arról, hogy a térségben addig nem állhat 
helyre a béke, amíg a palesztinaiak nem kapják meg a lehetőséget 
saját független államuk létrehozására.

sí
m \

l
ys a moszkvai pravda szombati számában a new york4 tanácskozással 

kapcsolatban megállapítja: az eszmecserére olyan időszakban került 
sor, amikor az egyesült államok és Izrael növekvő erőfeszítéseket 
tesz arra, hogy katonai és politikai akaratát rákényszerítse az 
arabokra, számára egyoldalúan előnyös külön-megállapodásokat kössön, 
e cél érdekében a durva erőszak alkalmazásától sem riad vissza, az 
utóbbi napokban az izraeli Légierő két alkalommal is terrortámadást 
indított az észak-libanoni tripoli városban lévő palesztinéi 
menekülttáborok ellen, mindemellett a szovjet Lap hírmagyarázója úgy 
véli. hogy a közel-keleti probléma erőszakos vagy 
külön-megállapodások utján való megoldására tett kísérletek 
fölöttébb veszélyesnek bizonyultak, bebizonyosodott, _ 
állapították meg a new york-i tanácskozás résztvevői is, hogy a 
Palesztina! kérdés átfogó megoldásának egyetlen hatékony eszköze 
olyan nemzetközi értekezhet, amelyen az összes érdekeltek részt 
vesznek, beleertve a palesztinai felszabadítás! szervezetet.

I

130785 108210.28m

■
m
*■ f

y
mm.

■:$
sk0013 4 230 mtik1015

portugál szocialisták - jelölt

madrid, 1985. julius 13. /mti/ - antonio almeída santost, a 
jelenlegi parlamenti ügyek államm^^mlniszterét választotta pénteki 
ütésén a portugál szocialista párt jelöltjének a miniszterelnöki 
hivatalra.

a párt országos bizottsága a késő esti órákban nagy 
szavazattöbbséggel választotta meg almeida santost.
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mario scares főtitkár javaslatára létrehoztak továbbá egy 
különbizottságot, amely ezután összeállítja a párt többi 
jelöltjének névsorát az októberi parlamenti választásokra, mario 
soares, aki jelenleg még a miniszterelnöki hivatal élén áll, 
elnökjelöltként fog indulni a januári választásokon.
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meghalt werner marx

bonn, 1985. július 13. /mti/>- hatvan_éves korában elhunyt werner 
marx, a nyugatnémet parlament külügyi bizottságának elnöke, a cdu 
egyik vezető küIpolitikusa. 1965 óta volt a bundestag tagja, a 
külpolitikán kívül hadügyi kérdésekkel is foglalkozott, s eoy ideig 
a parlament hadügyi bizottságának élén is állt. halálhíre alkalmával 
kehi kancellár elismerő szavakkal méltatta külpolitikai 
hozzáértését, képviselői tevékenységét.

bonni hírek szerint utóda a külügyi bizottság élén rainer barzel 
Lesz, a szintén kereszténydemokrata politikus tavaly októberig a 
parlament elnöke volt, ekkor azonban - mivel kapcsolatba hozták a 
flick-botránnyal - benyújtotta Lemondását, barzel a közelmúltban 
jelezte, hogy ismét szeretne tevékenykedni a bundestag külüoyl 
bizottságában.
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Salvador

san Salvador, 1985. július 13. /ap/ - a Salvador! jobboldali 
halálbrigádok kivégzéssel fenyegették meg a főváros egyetemének hat 
diákját, három tanárát és kát alkalmazottját, amennyiben julius 
20-ig nem szüntetik be baloldali tevékenységüket.

a fenyegetést a több szélsőjobboldali szervezetet egyesitő, 
úgynevezett titkos kommunistaellenes hadsereg juttatta el több 
Lapszerkesztőségbe, tavaly október óta ez az első eset, hogy ilyen 
fenyegetést publikáltak.

a nyilatkozat rámutat, hogy julius 20-tól a brigádok tagjai 
parancsot kapnak a halálos Ítéletek végrehajtására."kilátásba 
helyezi továbbá, hogy az Ítéletek végrehajtása után a titkos 
kommunistaellenes hadsereg folytatja tevékenységét: mindaddig, ,, 
ki nem irtja az összes kommunistát, akik hatalmukban tartják az 
egyetemet, amely ily módon a felforgatás fészkévé válik
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pénteken este egy fegyveres csoport meatámadta 
Legnagyobb börtönét, aknavetővel Lyukat ütöttek 
igy 104 elitéit - köztük 13 politikai fogoly -

hj mj
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nicaragua—costa rica

Washington, 1985. július 13. /dpa/adn/taszsz/afp/ - a 
nicaragua-costa rica-i határviszály békés megoldásában való 
közreműködésre szólította fel a contadóra-csoport országait az 
amerikai államok szervezete /aás#állandó tanácsa, a tanács ülését 
costa rica kérésére tartották, a nicaraguával szomszédos 
közép-amerikai ország azt szerette volna elérni, hogy az aász Ítélne 
el nicaraguát két costa rica-i katona lelövése miatt, az aász a 
határvitában érintett kát országot felszólította: vegyék fel a 
kapcsolatot a kérdés rendezése ügyében.

az aász állásfoglalására válaszul Luis alberto monoé, costa rica 
elnöke Lemondta a daniel Ortegával tervezett találkozót, amelyen a 
két ország közötti feszültség enyhítéséről tárgyaltak volna, monce 
már előzőleg bejelentette: amennyiben az aász nem az ő szája izének 
megfelelő határozatot hoz, akkor nem tárgyal Ortegával.

XXX

szükség esetén katonai erővel foglaljuk el nicaraguát,, - 
mondotta john galvin, a karibii medencében állomásozó amerikai 
csapatok kolumbiai látogatáson tartózkodó parancsnoka, a tábornok 
kijelentette: az egyesült államok semmilyen formában nem támogatja a 
nicaraguai ellenforradalmárokat, ismeretes azonban, hogv az amerikai 
kongresszus az elmúlt hetekben 16 millió dolláros segélyben 
részesítette a nicaraguai kormányellenes erőket.

a közép-amerikában kialakult feszültség oldása érdekében julius 
végére összehívták a contadóra-csoport /kclumbia, mexikó, panama, 
Venezuela/ rendkívüli külügyminiszteri értekezletét - 
jorge abadia, a panamai külügyek irányítója.

Iá mj

Salvador 
az épület falán, s 

megszökött.
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bioszputnyik
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m°szkya, 1985. július 13,/taszsz/ - visszatér a földre néhány
n belül umka és fimka, a kozmosz------1667 jelzésű szovjet
zputnyik két utasa - jelezte a taszsz szovjet hírügynökség.
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nyiutakozott a tudományos csoport munkájáról.' 
hogy ez a fajta együttműködés folytatódik.
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0 Guatemala - kormányátalakítás

guatemalaváros, 1985. julius 13. /mti-reuter/ap/ - guatemalában 
pénteken lemondott a kormány két tagja, gustavo lőpez adolfo 
sandoval belügyminiszter egészségügyi okokra hivatkozva mondott Le, 
de a hírügynökségek rámutatnak, hogy azért menesztették, mert nem 
Lépett fel elég erélyesen az ellenzéki mozgalmakkal szemben, helyét 
eddigi helyettese, carlos guzman estrada veszi át. eugenia Isabel 
tejada de putzeys közoktatási miniszter a hivatalos indoklás szerint 
más munkára készül. Lemondása azonban valószínűlea összefügaésben 
áll egy nemrég tartott diáksztrájkkal.

dali - wait disney

Sk0019 4 230 mtik1021

handfest 85
-

roma, 1985. július 13. /mti/ - nemzetközi kulturális és 
sportfesztivál zajlik a romától delre fekvő fond! varostban, b. 
fesztivált, amelyet legujabbkori szervezői egy reneszánszkori 
ünnepség újjáélesztésének szántak, ezúttal hetedik alkalommal 
rendezik meg.

:

i :

I

a fesztivál keretében nemzetközi férfi és női kézilabdázómét 
bonyolítanak, a szovjet, kanadai.és japán csapatok mellett ott van a 
budaoesti építők csapata is. feleBenitik a reneszánsz ünnepek 
világát, több komolyzenei koncertre is sor kerül, közöttük fellép a 
hires mentevérdi-kórus, kiállításon mutatják be a nemreg elhunyt 
naoy olasz festő, dcmenicc purificato munkásságát, nemzetközi 
folklőrtalálkozónak is otthont ad fondi: kanadai, mexikói, lengyeu, 
amerikai és olasz tánccsoportok társaságában fellép a budapesti 
élte-néptánccsoport is.

az ifjúság nemzetközi évének jegyében nemzetközi 
kerekasztal-vitát rendeznek a 80-as évek ifjúságpolitikai 
kérdéseiről.

gl/hl mj

■

1madrid, 1985. július 13. /mti/ - az am%.kai ,,wait disney,, cég 

felkérte Salvador dali világhírű spanyol festőművészt, hogy Legyen 
segítségére egy európai disney-ország létrehozásában. Salvador dali 
már közreműködött két wait disney világát idéző Létesítmény 
munkálataiban az egyesült államokban, dali eddig méa nem válaszolt a 
felkérésre, mivel válaszát a munka jellegétől és egészségi 
állapotától teszi függővé, a ,,disney-ország,, európai létesítéséről 
ősszel születik meg a végleges döntés, két Lehetsegés színhely 
került eddig szóba: párizs környéke, vagy pedig Spanyolország keleti 
tengerpartja.
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rövid hírek

gorbacsov szabadságra utazott 

moszkva, 1985. j
szkp kb főtitkára sz-------  ... --------- -
szabadságát - jelentette a taszsz szovjet hírügynökség.

mexikó - előzetes eredmények

Mexikóváros, 1985. julius 13. /tanjug/ - Mexikóban a múlt 
vasárnaoi választásokon az előzetes eredmények szerint az 
intézményes forradalmi párt /pri / nyerte el a szavazatok j avarész „t. 
az eddig hivatalosan értékelt 13,520,000 szavazat 67,32 százalékút 
kapta ez a párt, és megszerezte a kormányzói helyet abban a hát 
államban, aho^/álasztások voltak, a hivatalos végeredményt kedden 
hozzák nyilvánosságra.

sk0021 4 230 mtik1023

egyiptom - iszlám ellenzék

rákos györgy, az mti kiküldött tudósítója jelenti:

1
!

ia
■

, mI- mlhail &13. ■
és kairó, 198p. julius 13. /mti/ - az egyiptomi belügyminis 

szombaton cáfolta, hogy a hatóságok vallási vezetőket tartóz 
Le az iszlám fundamentalisták által junius elejére tervezett 
menet

1

- 9 9M kitűzött időpontja előtt.9 9

háfez szaláma, az iszlám irányzatok radikális képviselője a 
kairól el-nur mecsettől az abdin téri elnöki palota elé akarta 
vezetni a hívők tömegét, hogy igy adjon nyomatéket mozgalma 
követelésének: az országban késlekedés nélkül és teljes egészében 
vezessék be az iszlám törvénykezést, a sariát. a tüntetést a 
belügyminisztérium nem engedélyezte, s a sejk e hét közepén immár
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harmadszor volt kénytelen letenni a demonstrációról a hatóságok
ismételt tilalmának hatására, a mozgalom azonban elég erősnek érzi  
magát ahhoz, hogy - mint szalám ügyvédje, abdel-halim ramadan 
közölte - bírósági eljárást indítson ahmed rusdi belügyminiszter 
ellen ,,hatalommal való visszaélés,, címen, az ügyvéd, aki a pént ki 
nagyima után az el-nur mecsetnél nyilatkozott a külföldi sajtónak 
arra számit, hogy a hatósági tilalom ellen beterjesztett feliedbe és 
ügyében szeptemberben születik meg a bírósági Ítélet, s akkor 
tarthatják majd meg a tüntetést, a jelek ez"idő szerint arra 
vallanak, hogy a szaláma vezette mozgalom a törvényes keretek 
tágítására törekszik, s nem szánta el magát a kenyértörésre, a seik 
hívei, miután a kormány rendeletileg eltávolította imámjukat a 
mecset éléről, és helyébe állami alkalmazottat állított, a múlt héten 
megakadályozták, hogy a hivatalos előimádkozó a szószékre menjen, 
ezen a héten azonban - az idézett ügyvéd szerint szaláma utasítására - 
lehetővé tették számára, hogy ő hirdesse az igét a pénteki 

nagyimán.

uJ
ahmed rusdi belügyminiszter a kairól a_hbár al-jájm cimü 

hetilapnak nyilatkozva alaptalannak nevezte azokat a híreket, 
amelyek szerint a többszörösen tervezett tömegmegmozdulásoknak 
letartóztatásokkal vették elejét, s azzal, hogy több vallási vezetőt 
változatlanul őrizetben tartanak, rusdi biztonsági megfontolásokkal 
hárította el az elnöki palota előtt összehívandó ,,iszlám 
gyülekezést, „ * amelyre a szervezők egyébként ,,meghívták,, mubarak 
államfőt és minisztereit is. a belügyminiszter nem tagadta, hooy 
megerősített rendőri alakulatokat vonultattak fel az abbaszija" 
térre, ahol az el-nur mecset található, és ,, szükség esetén kemény 
fellépést,, helyezett kilátásba a hatóságok részéről.

rg/gi mj

130785 247015.13
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fkp-lemp

varsó, 1985. július 13. /mti/ - a Lengyel és a francia 
kommunisták sajnálattal állapítják meg, hogy Lengyelország és 
franciaország kapcsolatai az utóbbi időben jelentősen megromlottak, 
az fkp és a lemp eltökélt szándéka, hogy mindent megtesz a két 
ország viszonyának javítására, mert úgy Látja: meg_vannak 
szükséges feltételek - hangoztatja az a közlemény, amelyet az fkp 
küldöttségének Varsóban tett Látogatása után szombaton hozott 
nyilvánosságra a trybuna ludu.

az ehhez

a francia kommunista párt küldöttsége - amelyet pauL Laurent, a 
politikai bizottság tagja, a kb titkára vezetett - négy napot 
töltött a lengyel fővárosban.

1
ma delegációt fogadta wojciech 

jaruzelski, a lemp kb első titkára, valamint józef czyrek és 
tadeusz porebskí, a pb tagjai, a kb titkárai, a francia kommunisták 
küldöttsége megbeszélést folytatott több más lengyel politikai és 
közéleti személyiséggel is.

S3
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rövid hírek 

batmönh —trudeau

Ulánbátor, 1985. július 13. /moncame/ - dzsambin batmönh, a 
mongol népi forradalmi párt központi bizottságának főtitkára, a 
nagy népi hurál elnökségének elnöke szombaton megbeszélést 
folytatott Ulánbátorban pierre trudeau volt kanadai kormányfővel, a 
két poliikus az eszmecsere során áttekintette a kétoldalú 
kapcsolatok fejlődését és a nemzetközi helyzet alakulását.

belfast - merénylet

belfast, 1985. július 13. /mti/reuter/ - egy fiatal Lány 
súlyosan, három további személy könnyebben megsérült szombaton kora 
hajnalban, amikor egy fegyveres férfi tüzet nyitott belfast egyik 
protestánsok által látogatott klubhelyiségére, immár második napja 
tartanak a zavargások belfasttól nem messze, portadown városában, 
ahol protestáns tüntetők szombatra virradó éjjel ismét össszecsaptak
^-------

■

- I

is

?■

4 -
a

-$ m

, :,v.
i i

m

V 1

m.

I

.

&

■■

a)
N

ff-
J



• ' á!

.I ■
#

►V ’ I
% hh^ihhhhbhhpíhhiíííppíihhhhhhhhiiiihhhhh

t

I
küL 20 1985.07.13. :

kUL 21 1985.07.13.
■§ '

a megerősített rendőri erőkkel, mint már jelentettük, a városka 
protestáns közössége egy tervezett ünnepi felvonulás betiltását 
sérelmezi, s ennek nyomán robbantak ki pénteken a zavargások.

sk0024 4 230 mtlk1026F

Lengyel szakszervezeti tanácskozás

hegedűs györgy, az mti kiküldött tudósítója jelenti:

varsó, 1985. július 13. /mti/ - Varsóban szombaton meakezdte 
tanácsokazását a szakszervezetek országos képviselete /opzz/. a 
szakszervezeti tanácskozás megnyitóján részt vett wojciech 
jaruzelski, a lemp kb első titkára, a minisztertanács elnöke, 
valamint mieczyslaw rakowski és zbigniew szalajda 
miniszterelenök-helyettesek.

a tanácskozáson két fontosabb napirendi pontot vitatnak meg. 
megvonják az opzz eddigi tevékenységének mérlegét, és megvizsgálják 
azt is, hogy az országos szakszervezeti képviselet miként veheti ki 
részét az októberi parlamenti választások előkészületeiből.

a tanácskozás vitáját a szervezet elnöke, alfred miodcwicz 
nyitotta meg. beszédében annak a meggyőződésének adott hangot, hogy 
a szakszervezet által kezdeményezett vita túlnő a szervezet határain, 
és társadalmi méretűvé válik.

az opzz tavaly októberben alakult meg, hivatalos bejegyzésére 
áprilisban került sor. megalapítását tavaly az tette szükségessé, 
hogy képviselje a hozzá csatlakozó országos szakszervezeti 
szövetségeket és minden más, az opzz-be belépni kívánó vállalati és 
vajdasági szintű szakszervezetet a kormány és az állami szervek 
előtt, valamint a nemzetközi kapcsolatokban. Lengyelországban 
ug^gfis azt követően, hogy 1982-ben feloszlatták a 
szakszervezeteket, alulról kezdték újjáépíteni a szekszervezetí 
mozgalmat, a vállalati, majd ezek ágazati társulásaiból létrejött 
országos szakmai szakszervezetek nagy száma a gyakorlatban 
lehetetlenné tette, hogy érdemleges konzultációt tudjanak folytatni 
az állami szervekkel, és a szétaprózottság a nemzetközi kapcsolatok 
ápolását is nehezítette, ennek kiküszöbölésére hozták létre az 
országos szakszervezeti képviseletet, amely azonban nem országos 
vezetősége a lengyel szakszervezeteknek.

hg/gi mj

:pamplona - sérültek

pamplona, 1985. jullus 13. /reuter/ - eddig már 13 komolyabb 
sérültje van a spanyolországi pamplona városában hagyományosan 
megrendezett utcai 
a résztvevők közé eresztett bikák egyike életveszélyes sebet ejtett 
egy 33 éves spanyol férfin, s rajta kívül még tizenkét személy - 
közöttük négy amerikai - fekszik különböző sérülésekkel a helyi 
kórházban.

csang aj-ping - látogatás vége

bukarest, 1985. július 13. /agerproLs/ - szombaton elutazott 
bukarestbő l csang aj-ping kínai miniszter elnök-helyettes, honvédelmi 
miniszter, aki delegáció élén tett tíznapos látogatást románlában.

hirchito - rekord hosszúságú élet

tokió, 1985. jullus 13. /reuter/ - immár kétszeres rekordernek 
tudhatja magát hirchito, japán 84 éves császára: amellett, hogy ő 
napjaink legidősebb uralkodója, szombaton megdöntötte az összes 
eddigi, ,,hitelesített,, életkorú japán császár élettartamát, 
hirchito a jelentés szerint jullus 13-án betöltötte életének 
30.757-ik napját, s ez azt jelenti, hogy máris egy nappal tovább élt 
az eddigi ,,rekordernél,,, , go-mizunónál /1596-1680/.
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jótékonysági óriáskoncert 

aczél entire, az mti tudósítója jelenti:

London, 1985. julius 13. /mti/ - szombaton és vasárnap éjfélig, 
illetve a hajnali órákig tart minden idők Legnagyobb jótékonysági 
ikerkoncertje, amelyen az angol és az amerikai popzene legjobbjai 
lépnek fel: szinte valamenyi együttes és előadó, aki

a műsor összesen 16 órás, színhelye a londoni wembley-stadion, 
illetve a philadelphiai john f. Kennedy központ, a bbc szervezésében 
rádió- és televízióállomások tucatjai közvetítik élőben, és azok az 
országok, amelyek óhajtották, nemzeti programmokkal - egy-egy dallal 
- maguk is bekapcsolódnak.

a televíziós ás rádiós jogdijakból, a jegyeladásokból és - 
elsősorban - egyéni és közadakozásból befolyó összegek az éhséggel 
küszködő afrikai népeket fogják segíteni, bob geldof, az angol 
bocmtown rats együttes vezetője, aki a múlt év karácsonyán 
aid,, néven már egybegyüjtött egy zenészcsoportot és a 
tudják-e, hogy karácsony van?,, című dal bevételéből 
élelmiszersegélyt juttatott el etióplába, ezúttal - a 
monstre-koncert ötletének szülőatyjaként - 35 millió angol fontra 
számit, a pénzből nem közvetlen segély szállítmány okát, hanem 
élelmiszertermelési-fejlesztési programokat fognak finansziorzni.

II
m

elkobzott fegyverek között még kézi Légelháritó rakéták és automata 
karabélyok is voltak.

a kijárási tilalmat biztosító fegyveres erők eddig hatszáz 
személyt tartóztattak Le a rendelkezés megsértése miatt.
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lengyel szakszervezeti tanácskozás - 2.

varsó, 1985. julius 13. /mti/ - alfred miodowicz, a 
szakszervezetek országos képviselete /opzz/ elnöke a szervezet 
szombaton megkezdődött tanácskozásának vitaindító beszédében 
leszögezte, hogy az opzz nagy jelentőséget tulajdonit a 
szakszervezeti törvény közeljövőben esedékes módosításának, az opzz 
- hangsúlyozta továbbá - az üzemi önigazgatás erősítése és tartóssá 
válása mellett száll síkra, a most zajló választási kampánnyal 
kapcsolatban megállapította, hogy az kiváló Lehetőséget nyújt a 
szakszerveti képviseletnek programja ismertetésére és 
népszerűsítésére, az októberi választásokon az opzz jelöltjei is 
indulnak, és majd azok eredményei mutatják meg a szakszervezeti 
képviselet valódi politikai súlyát.

a vitában hozzászólók közül stanislaw gebala,- munka-, bér- és 
szociális miniszter arra hívta fel a figyelmet, hogy a munkaidő 
kihasználási foka tovább romlott, és ha ez a folyamat nem szűnik 
meg, veszélybe kerül az idei népgazdasági terv teljesítése, a 
Lengyelországban végrehajtott béremeléseket túlzónak minősítette, 
mondván, hogy azoknak nem volt meg a reális termelési alapja.

franciszek kubiczek, a tervbizottság első elnökhelyettese arról 
számolt be, hogy a kormány megismerkedett az opzz álláspontjával, 
amelyet az elkövetkezendő ötéves tervvel kapcsolatos konzultációban 
foglalt el. a miniszter elmondta, hogy a kormány sok helyes 
gondolatot talált az opzz véleményében, ezt is felhasználva 
valószínűleg a második változatot, a Lengyel gazdaság viszonylag 
gyors ütemű talpraállitását célzó programtervezetet terjeszti a 
szejm elé.
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Pakisztán - gyülekezési tilalom

Iszlámábád, 1985. julius 13. /reuter/ - a hatóságok gyülekezési 
és fegyverviselési tilalmat Léptettek életbe a pakisztán nyugati 
részén fekvő quetta városában, ahol a héten zavargások voltak a 
síita lakosság körében, a tilalom a város összes Lakosára 
vonatkozik, tekintet nélkül a vallási hovatartozásra.

a hatóságok a megszigorítások után jelentős mennyiségű fegyvert 
foglaltak le a síiták Lakta külvárosban és a fontosabb útvonalakon 
létesített ellenőrző pontoknál, helyi sajtójelentések szerint az
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a szakszervezet úgy értékeli a júniusi népszavazás utáni 
helyzetet, hogy most ismét megteremtődtek a feltételek a három nagy 
szakszervezeti tömörülés, a kommunista cgil, a cisl és a szocialista 
irányzatú uil egységére, korábban 14 éven keresztül a három nagy

valamennyi komolyabb kérdésben egyeztette álláspont"át 
,3- « másfel évvel ezelőtt éppen a craxi-kormánynak a 

gazdasági szigor jegyében fogant Lépései kapcsán robbantak ki az 
ellen Leiek* es felmondták az együttműködést, a népszavazás előtt a 
cgila mozgóbérskálát korlátozó rendelkezések eltörlésére, a cisl é* 
az uil pedig azok megtartására szólított fel.

és

)
-*■ ---V %

kül - 25 1985.07.13.

hírügynökség jelentése szerint a katonák 12 évio terjedő 
jurtönbüntetést kaptak, mert annak idején elhagyták szolgálati 
elyüket, es katonai jármüvükön az összecsaoásoJk helyszínére 

indultak.
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cisl-kongresszus vége

róma, 1985
szózaton
i^ove.seg, a cisl kongresszusa, a keresztenydemoktata oárthoz közel 
ollo szervezeu Legfelsőbb fóruma az utolsó napon zárónyllatkozatot 
iogacott el, ez állást foglal az állampolgároknak biztosítandó 
egyenlő jogok mellett, amelyek mindenekelőtt a munkához való jog 
oiztositasát jelentik* éppen ezért a cisl-nek elő kell segítenie 
minden érdekelt fél számára kedvező munkaszerződések Létrejöttét.

,,szerződés a munkáért,, kifejezéssel elsősorban a 
mozgóbérskálát és egyéb bérrendezéseket illetik az olasz 
szakszervezetek valamint az olyan beruházásakot kell támoaatnia 
amelyeket a fejlesztendő területeken eszközölnek, tökéletesíteni 
kell a szakképzések és továbbképzések rendszerét, valamint a 
szociális juttatásokat, a nyilatkozat felszólítja a kormányt; teoven 
sürgős intézkedéseket a dél fejlesztése és a fiatalok 
munkanélküliségének csökkentése érdekében.
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rövid hírek

szovjet-luxemburgi pártmegbeszélések

luxemfcfuro, 1985. július 13. /taszsz/ - a Luxemburgi kommunista 
cárt aktivistáival találkozott az szkp Luxemburgban tartózkodó 
delegációja, amelyet borász jelcin, a kb titkára vezet, a találkozón 
részt vett rené urbany, az Lkp elnöke is,

vietnami-sziriai megbeszélések

damaszkusz, 1985. július 13. /taszsz/ - be,ej ezce sziriai 
Látogatását a vietnami kommunista part delegációja, amely a sziriai 
baath cárt meghívására tartózkodott az országban, a ke. pért 
képviselőinek'megbeszélésein szó esett a nemzetközi helyzet 
alakulásáról, valamint a kétoldalú baráti kapcsolatom fejlődésiről.

sri Lanka - tamilok

ui-delhi, 1985. július 13. /neuter/ - elnapolták a tamil 
szeparatisták és a sri lankai kormány képviselői között bhutánban 
folyó tárgyalásokat - közölte egy tamil szóvivő, a jelentés szerint 
a következő megbeszélésre augusztus 12-én kerül sor. a tárgyalások 
azt követően szakadtak meg, hogy a rendőrség Leleplezett egy 
merénylet-kísérletet, amely dzsajavardene sri Lankai elnök ellen 
irányult.

mengele

bolzanos/blaszország^ 1985. julius 13. /mti/ap/ - Olaszországban 
kihallgatták joseph mengele náci háborús bűnös feleségét annak 
tisztázására, hogy hitalasek—s a férje .haláláról szóló hirek* a 
meranóban élő martha m erűig ele kihallgatásáról nem ismeretesek^ __ 
részletek, de az olasz hírügynökség közölte: a nyomozok széleskörű 
vizsgálatot végeznek azokkal a Legutóbb közzétett jelentésekkel 
kapcsolatban, melyek szerint a ,,halál angyala,, bizonyos időt 
Olaszországban töltött dél-amerikába történt távozása előtt, mint 
Ismeretes, a brazil hatóságok szerint ,,csaknem bizonyos, „ s hogy az 
embu városkában exhumált holttest azonos az ausfR^itzi haláltábor 
egykori orvosával, aki több százezer deportált fogoly haláláért volt 
felelős.

India - szikh katonák elítélése

u1-deLhi, 1985. julius 13. /reuter/ - tizenegy szikh nemzetiségű 
katonát eltávolítottak az indiai hadseregből és szabadságvesztésre 
Ítéltek, miután azzal vádolták őket, hogy részt vettek az amritszán 
aranytempolom körül tavaly kirobbant zavargasokcan. az indiai
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rövid hírek

honecker—zaj cev

18.57 berlin. 1985. Julius 13. /adn/ - erich honecker, az nszep kb 
főtitkára, az ndk államtanácsának elnöke, a nemzeti védelmi tanács 
elnöke szombaton fogadta mihail zajcev hadseregtábornokot a 
németországban állomásozó szovjet hadseregcsoport főparancsnokát és 
alekszej Liszicsev vezérezredes politikai főcsoportfőnököt abból az 
alkalomból, hogy végétért szolgálatuk e hadseregcsoportnál.

chilei megemlékezések

Santiago, 1985. július 13. /ips/ - a santiagói központi 
temetőben szombaton megemlékezés volt pablo neruda nobel-dijas költő 

szütóbásének 81. évfodulója alkalmából, a kommunista forradalmár 
sírjánál többezren adóztak neruda emlékének, rancaguában rodolfo 
seguel szakszervezeti vezető is részt vett azon az ünnepségen, 
amelyet a chilei haladó szervezetek rendeztek pénteken ar,ra 
emlékezve,hogy Salvador allende kormánya 1971. július 1 Hn 
államosította a rézbányászatot.

nakaszone—fabius

Párizs, 1985. julius 13. /reuter/ap/upi/ - nakaszone jaszuhiro 
japán kormányfő négynapos Látogatásra párizsba érkezett, s 
megbeszélést folytatott Laurent fabius francia miniszterelnökkel.a 
kétoldalú tárgyalások középpontjában várhatóan s. japánnal szembeni 
hatalmas francia kereskedelmi deficit kérdése áll majd. 
franciaország évente 12-15 milliárd frank hiányt halmoz fel a 
távobkeleti szigetországgal folytatott kereskedelem során.
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mai külpolitikai híreink
tartalom]egyzéke sk0026-sk0033-ig

sk0026 Pakisztán - gyülekezési tilalom 
sk0027 lengyel szakszervezeti tanácskozás - 2.
sk0028 rövid hLirek^rg; szovjet„i,uxemburgi pártmegbeszélések

damaszkuszi vietnami-sziriai megbeszélései 
uj-delhi: sri Lanka - tamilok
bolzano: mengele . ,
uj-delhi: szikh katonák elítélése

sk0029 cisl-kongresszus vége 
- műtétsk0030 reagan 

sk0031 rövid hírek
berlini honecker-zagcev, 
santiagói chilei megemlékezesek 
párizsi nakaszone - fabius

sk0032 tartalomjegyzék 1. 
sk0033 tartalomjegyzék 2.

- v é g e -

mti külpolitikai főszerkesztőségében 
köves ti bor

készült az 
főszerkesztői 
szerkesztette: meruk józser 
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híreink tartalomjegyzéke skOOOI-sk0025-iQ^'3 mai külpolitikai 
budapest, 1985. julius 13. /mti/

skOOOI szovjetunió - káderpolitika /1. rész/
sk0002 szovjetunió - káderpolitika /2. rész/
sk0003 osztrák borbotrány
sk0004 reagan - műtét
s!<0005 challenger - halasztás
skOOOő shultz
sk0007 csillagháború - ellenzék 
sk0008 rövid hírek

hágai holland-dél-afrikai 
belfast/portadowni ulster 
római barbara rómában 
chamonix: hegymászók halála 
párizsi orly riadó 

sk0009 törvényesség - pravda 
skOOIO angola - egyesült államok 
skOO11 palesztin konferencia 
sk0012 vizsgacsalások rómában 
skOO13 portugál szocialisták - jelölt 
sk00l4 egk - fiatalok munkanélkülisége 
sk0015 meghalt werner marx 
skOO16 Salvador 
skOO17 bioszputnyik 
skOO18 nicaragua - costa rica 
skOO19 handfest 85 
skOO20 rövid hírek

m

i
i

I

'Vv

I
moszkvai gorbacsov szabadságra utazott 
mexikóvárosi mexikó - eredmények 
guatemalaváros: guatemala - kormányátalakítás 
madridi dali - wait dlsney 

sk0021 egyiptom - iszlám ellenzék 
sk0022 fkp-lemp 
sk0023 rövid hírek

Ulánbátor: batmönh - trudeau 
belfasti merénylet 
pamplona: sérültek
bukaresti csang aj-ping - látogatás vége 
tokiói hirohito - rekord hosszúságú élet 

sk0024 lengyel szakszervezeti tanácskozás 
sk0025 jótékonysági óriáskoncert 
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